АВТОБУСНЫЕ ЭКСКУРСИИ ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНОГО И ПОЗНАВАТЕЛЬНОГО ЦИКЛА

1. Загородная экскурсия на Страусиную ферму

Экскурсия для учащихся 3-7 классов.

Посещение фермы экзотических животных, расположенной в Выборгском районе на расстоянии 100 км от Петербурга. На ферме вас ждет обзорная экскурсия, вы увидите страусов эму, коров, гусей, уток, индюков, фазанов. Посетители фермы смогут приобрести продукцию, производимую на ферме, а также сувениры – страусиные перья, медали, маски. Можно заказать обед (за доп. плату). Экскурсия сочетает в себе рассказ о природе нашего края и небольшой пикник.

Продолжительность экскурсии – 8 часов.

2. Загородная экскурсия в пос. Токсово с посещением питомника зубробизонов.

Экскурсия для учащихся 3-7 классов.

На экскурсии дети узнают о разнообразных животных и растениях Ленинградской области, о необходимости бережного отношения к природе родного края. Знакомство с древними могучими обитателями первобытных европейских лесов и лесостепи – зубрами. Для сохранения этого уникального вида, буквально чудом воскрешенного из небытия, создаются питомники, в которых поддерживаются благоприятные условия для их существования. Экскурсия включает в себя прогулку, знакомство с животными питомника и может успешно проводиться в любое время года.

Продолжительность экскурсии – 6 часов.

3. Экскурсия в Пулковскую обсерваторию

Экскурсия для учащихся 5-9 классов.

Экскурсия может быть организована по предметной тематике школьной программы, в ходе которой дети узнают о становлении русской науки петербургского периода. Дети познакомятся с одним из старейших научных центров Санкт-Петербурга, посетят музей обсерватории, а также осмотрят телескопы (оптический, солнечный и радиотелескоп).

Продолжительность экскурсии – 4 часа.

4. Загородная экскурсия в музей-заповедник «Ялкала»

Экскурсия для учащихся 3-5 классов.

Эта поездка обогатит знания детей по этнографии народов Карельского перешейка. Музей расположен в живописном месте – между озерами Длинное (Долгое) и Большим Симагинским (Красавица). Одна из главных целей музея – воссоздание истории народов Карельского перешейка и восстановление финского хутора на базе сохранившегося с конца XIX века жилого дома семьи Парвиайненов и музейной коллекции этнографических предметов хутора того времени. В музее-заповеднике детей ждет участие в игре «Сказки бабушки Арины» и чаепитие из настоящего самовара.

Продолжительность экскурсии – 6-7 часов.

5. Загородная экскурсия в Саблино

Экскурсия для учащихся 3-7 классов.

Эта увлекательная поездка поможет детям почувствовать многообразие и красоту природы нашего края, познакомиться с историей земель задолго до появления Санкт-Петербурга. Саблинские пещеры – это растянувшиеся на десятки километров запутанные лабиринты с озерами и обширными залами. Более 150 лет назад здесь добывали кварцевый песок, использовавшийся для изготовления хрусталя. Но самое привлекательное в Саблино – это глубокие каньоны рек Саблинки и Тосны, крупнейшие в области водопады, красивые скалы, целебные глины, прекрасные луговые цветы, заповедный, сказочный лес и, конечно же, пещеры. Экскурсия включает в себя посещение саблинских пещер и водопада на р. Саблинке.

Продолжительность экскурсии – 7-8 часов.

6. Загородная экскурсия в Лисино-Корпус (60 км от Петербурга)

Экскурсия для учащихся 5-7 классов.

Экскурсия знакомит детей с природой Ленинградской области, с некоторыми старыми усадьбами XVIII – XIX веков, когда-то стоявших на границе Санкт-Петербургской и Новгородской губерний. В пос. Лисино-Корпус дети посетят музей Лесного колледжа, открытый на месте бывшей егерской школы, ознакомятся с местами, где некогда находились охотничьи угодья и зверинец императора Александра II. Осмотр императорского охотничьего дворца, церкви Честных древ Креста Господня. Посещение конефермы, где детям предоставится возможность покататься на лошадях.

Продолжительность экскурсии – 6 часов.

7. Прогулка в русскую деревню «Шуваловка»

Экскурсия для учащихся 3-7 классов.

Всего тридцать минут езды от Санкт-Петербурга – и Вы в настоящей сказке – «Русской деревне «Шуваловка». В 1714 году по приказу Петра I эта земля была отдана в пользование. Шли годы, менялись именитые владельцы усадьбы, среди которых был и граф Иван Шувалов. Не так давно проект деревни был найден в архивах, и ее отстроили заново. На экскурсии дети в увлекательной форме познакомятся с бытом и традициями русской деревни и примут участие в мастер-классах, где под руководством опытных ремесленников смогут раскрасить глиняную или деревянную игрушку, сплести сувенир из ивовых прутьев, смастерить народную куклу или узнать азы кузнечного дела. После школы мастеров хозяева музейного комплекса угостят посетителей чаем с пирогами.

Продолжительность экскурсии – 5 часов.

8. Нева в жизни города

Экскурсия для учащихся 1-9 классов.

Экскурсия включает не только путевую информацию о главной водной артерии города, как о градообразующей составляющей, о красоте ее набережных, о древнем торговом пути, но и дает возможность детям узнать подробнее о значении Невы для жизни Санкт-Петербурга и горожан при посещении Музея «Мир воды Санкт-Петербурга». Музей расположен в старинной водонапорной башне, построенной в середине XIX века. Экспонаты музея (макеты, инсталляции, мультимедийные экспозиции: макет исторического центра города, крупномасштабная карта реки Невы, прогулка по подземному Петербургу) рассказывают об истории, современном состоянии и перспективах водоснабжения и водоотведения города.

Продолжительность экскурсии – 4 часа.

9. Каменное убранство Петербурга

Экскурсия для учащихся 5-7 классов.

На экскурсии дети узнают о многообразии каменных построек Петербурга, о строительных и поделочных материалах, использовавшихся для украшения новой столицы России. Знакомство с различными видами камня, применявшимися при строительстве Петербурга на примере Казанского и Исаакиевского соборов, храма Спаса-на-Крови и Мраморного дворца. Рассказ о местах добычи и способах обработки камня. В экскурсию включено посещение музея ВСЕГЕИ или Геологического музея при Горном институте.

Продолжительность экскурсии – 4 часа.

10. Сады и парки Санкт-Петербурга

Экскурсия для учащихся 5-7 классов.

На этой автобусной экскурсии школьники познакомятся с историей становления самых значительных регулярных и пейзажных парков Северной Столицы с момента основания города и до наших дней.

Продолжительность экскурсии – 3 часа.

11. Зеленое убранство Санкт-Петербурга

Экскурсия для учащихся 3-5 классов.

Экскурсия познакомит школьников с зелеными насаждения нашего города. Они узнают, какую роль играют они в жизни горожан, ареалы их произрастания по районам города, познакомятся с растениями, которые были специально завезены для убранства Санкт-Петербурга.

Продолжительность экскурсии 2,5 часа

